
TURIZEM

TURISTICNO DRUŠTVO ŠIŠKA POZIVA:

Očistimo Ljubljano!
• Program turističnega društva šiška je

usmerjen predvsem v širjenje dejavnosti
vzporedno z razvojem turizma, torej — turi-
zem propagirati, razvijati in mu pripravljati
ugodna tla. Za to pa je potrebna široka
družbena dejavnost, zlasti sedaj, ko stopamo
v novo fazo še močnejšega in hitrejšega go-
spodarstva na območju naše razvijajoče se
občine.

• Pri utrjevanju in razvijanju dejavnosti
društva se je treba povezati z ostalimi or-
ganizacijami, ki imajo svoj interes pri razvi-
janju turizma. To so razne družbenopolitične
organizacije, taborniki, planinci, počitniška
zveza in drugi. Potrebno pa se je aktivno
povezati in sodelovati z občinskimi organi,
predvsem s krajevnimi skupnostmi, sindi-
kati in gospodarskimi organizacijami. V ta
namen smo že organizirali več predavanj v
krajevnih skupnostih, ki smo jih popestrili
z diapozitivi in filmi, v prihodnje pa bomo
to storili tudi v delovnih organizacijah. Po-
sebno pozornost je treba posvetiti vzgoji
mladine in se v zvezi s tem povezati s šola-
mi in prosvetnimi delavci, ki naj bi estetski
vzgoji posvečali več pozornosti. Turistično
društvo želi sodelovati tudi z gostinskimi
delavci in z vsemi občani, kajti prvi in osnov-
ni pogoj za razvoj turizma je poleg razvite
in organizirane gostinske mreže tudi pri-
vlačerT izgled okolja in kraja. Zato si bomo
prizadcvali za ureditev posameznih območij
občine šiška. Pri tem je seveda najvažnejše
sodelovanje s krajevnimi skupnostmi, komu-
nalno službo in delovnimi organizacijami,

skupno moramo izvesti širok program olep-
ševanja okolja. KS so s svoje strani akcijo
že začele.

• V vseh turističnih krajih je potrebno
dopolnjevanjc in razvoj hotelskih kapacitet,
propagirati pa je treba tudi zasebnc sobe,
ker gostje to obliko turizma pogrcšajo.
Marsikdo si na dopustu zaželi domačega
okolja, domačo hrano in specialitete.

• TD Šiška želi gojiti stike z vsemi turi-
stičnimi društvi v občini (7 jih je), saj le v
povezavi z njimi lahko vodimo zares enotno
in učinkovito politiko turizma v okviru ob-
čine. Navezali smo že stike z Mestno turi-
stično zvezo, nameravamo pa se povezati
tudi s TD Slovenijc. Za svoje široko zasno-
vano delo pa TD potrebuje finančna sred-
stva, saj društvo nima lastnih virov.

• Letošnje geslo TD Siška je: OCISTIMO
LJUBLJANO! Res je nekulturno početje na-
ših meščanov, ko skupaj z nediscipliniranimi
vozniki motornih yozil uničujejo zelenice in
trate. Clovek se navsezadnje vpraša: Čemu
so vendar urbanisti in komunalci uredili ze-
lenice, ko pa so sedaj te vsem napoti? Pljuča
našega mesta so zaradi velikega onesnaže-
vanja precej slabotna, komaj še zmorejo
svojo nalogo, mi pa jih s svojim ravnanjem
(gazenjem po travi, smetenjem, parkiranjem
na zelenicah ipd.) še bolj uničujemo. Odloč-
na, hitra akcija je že nujno potrebna. Zato
se je TD šiška odločilo, da v dogovoru z
mestno turistično zvezo v Ljubljani skliče
posvet vseh turističnih društev na področju
Ljubljane, kajti le s skupno, sinhronizirano
akcijo bomo naši Ljubljani spet vrnili pri-
devek »bela«. Morda nam bodo pri tem po-
magali učenci osnovnih šol, tako, kot to že
počno pionirji šole Hinko Smrekar, ki v sku-
pinah čistijo navlako in smeti na avtobusnih
postajališčih v Sp. Šiški. Hkrati naj bi učen-
ci opozarjali občane, naj embalaže ne mečejo
na tla, da papirčki in odpadki sodijo samo
v košarice. Torej, pozivamo vse občane, vsi
v akcijo za olcpšanje Ljubljane!

Stanko SKOČIR


